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              * 

Recettes Budgétaires 3 474 110 3 804 450 3 863 230
1 -   Fiscalité Pétrolière  1 529 400  1 519 040  1 615 900
2 -   Autres Recettes Fiscales  1 511 440  1 911 210  2 023 630
2.1 -  Contributions directes  685 190  862 900  822 780
IRG ( salaires )  382 650  552 520  489 060
Autres impôts directs  302 540  310 380  333 720
2.2 -  Impôts divers sur les affaires  554 660  653 240  736 270
dont .TVA à l'importation  291 760  377 800  439 160
TVA intérieure  211 600  215 230  234 110
TVA carburant   250  0  0
TPP  400  600  1 180
TIC  50 650  59 610  61 820
2.3 -  Autres droits indirects  1 600  2 000  3 340
2.4 -  Produits des douanes  222 620  336 980  398 550
2.5 -  Enregistrement et timbres  47 370  56 090  62 690
3  -  Recettes non Fiscales  78 880  75 720  66 360
4  -  Contribution  au Budget de L'état  137 210  115 280  112 080
5  -  Revenus des Participations de L'état  217 180  183 200  45 260
6  -  Recettes exceptionnelles  0  0  0
7  -  Fonds de concours, Dons et Legs  0  0  0

Dépenses Budgétaires  6 085 280  7 054 350  6 514 730

1  -  Dépenses de fonctionnement  3 945 130  4 691 340  4 081 170

1.1 -  Rémunérations  1 681 100  1 907 410  1 756 380
1.2 -  Matériel-fournitures-entretien  129 700  135 150  159 690
1.3 -  Dette publique  104 890  94 380  92 960
1.4 -  Pensions des moudjahidines  154 340  177 490  192 780

1.5 -  Subventions de fonctionnement  422 170  426 410  401 600

1.6 -  Action économique et sociale  1 452 930  1 950 500  1 477 760
2  -  Dépenses d'équipement  2 140 150  2 363 010  2 433 560

Solde Budgétaire (hors principal Dette Publique)  -2 611 170  -3 249 900  -2 433 560

Source : DGB
(*) Prévisions de clôture
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Résumé : Notre étude montre que le gouvernement travaille à travers sa politique économique pour 

monétaire et de l'investissement au niveau globale et  de la politique commerciale internationale et la 
balance de paiment 
auquel il est destiné à réaliser l'augmentation du PIB ou du revenu national , En plus de la politique 
fiscale est un ensemble intégré de programmes et non pas dispersés dans l'ensemble des actions, et il est 
clair que la portée de la politique fiscale pour inclure l'impôt réels et potentiels et les programmes intégrés 
associés a elle, La réforme fiscale en Algérie n'a pas atteint son objectif principal pour financer le budget 

croissance économique de sorte  négative affecte le taux de pression fiscale, sauf pour le secteur des 
hydrocarbures. 

Mots-clés: politique fiscale, la croissance économique, l'Algérie, la réforme fiscale 

Summary: Our study shows that the government is working through its economic policy to achieve a 
set of economic goals through fiscal policy and monetary policy tools and investment at global level and 
international trade policy and the balance of payment, Among the objectives and it is the stimulation of 
economic growth, and it is intended to achieve the increase in GDP or national income in addition to 
tax policy is an integrated set of programs and not scattered in all actions, and it is clear that the scope of 
fiscal policy to include actual and potential tax and associated integrated programs she tax reform in 
Algeria did not achieve its main objective to finance the budget the state of aprer our study that the tax 
burden level strongly influenced by the level of economic growth in a negative way affects the tax ratio, 
except for the hydrocarbons sector  

Keywords: fiscal policy, economic growth, Algeria, tax reform 


